

Nekik szólt a Himnusz

(folytatás az 1. oldalról)

S, hogy betekintést kapjunk a nem éppen hétköznapi út, kulisszák mögötti történéseiről, dr. Hajzer Ildikó egyesületi elnököt kértük az élmények felelevenítésére.

– Július 18-án indultunk itthonról a Budapest-New York-Las Vegas útvonalon – kezdett bele a Blue Gym vezetője. – New Yorkig tizenegy órát repültünk, egy átszállást követően pedig újabb ötöt. Ottani idő szerint éjjel feltizenegykor szálltunk le, majd nyomban megnéztük Las Vegas, hogy milyen is a kaszinóvilág fővárosa. Kellemes volt, mert szerda hajnali két óra lévén senki nem volt az utcákon. Ezek után beültünk a bérelt buszba és elmentünk a verseny helyszínére Los Angelesbe, ahol elfoglaltuk a szállodai szobáinkat, és megpróbáltuk kipihenni a közel két napos utazás fáradalmait.

Erre nem túl sok idejük volt a lányoknak, hiszen magát a Világkupát július 20–24. között bonyolították le. Az első nap a bírúk által is megnézett kötelező edzéssel telt, ahol egy teljes gyakorlatot kellett bemutatniuk. Ezt követően jöttek soron az elődöntők, majd végül a finálé.

– Európából olasz, francia, német, spanyol, bolgár, osztrák és magyar sportolók voltak ott a mezőnyben, a tengerentúlról pedig Kína, Japán, Dél-Korea, Mexikó, Brazília, Honduras, Argentína, Venezuela és Új-Zéland képviseltette magát a házigazdák mellett. Magyarországot egyébként rajtuk kívül a Budapesti Honvéd versenyzői képviselték, és jól jelzi a sportágban uralkodó áldatlan hazai állapotokat, hogy még a szövetségünk tagdíját is nekünk kellett befizetnünk ahhoz, hogy versenyezni tudjunk – tette hozzá érthető cinizmussal dr. Hajzer Ildikó.

Magáról a versenyről dióhéjban már beszámoltunk a bevezetőben, az elnök asszony azonban a részleteket is elénk tárta.

– Pásztor Mariann negyedik helyen verekedte magát a döntő-



A Hoover Dan vízierzőműnél

be, és talán élete legjobb gyakorlatával sikerült dobogóra állnia a több mint félszáz induló közül. A Gulyás Mercédesz, Pálinkás Fanni, Varga Virág UP-kettes triónk is remekül bírta a „gyűrődést”: elsőként jutott a fináléba, és ezt meg is tudták tartani. Ebben a korosztályban ugyancsak a legmagasabb pontszámmal lett döntős a Gulyás Mercédesz, Pálinkás Fanni, Varga Virág, Szalbot Orsolya, Kapás Ágnes és a budapesti Bucsanszki Linda által alkotott csoportunk, amely azt követően szintén Világkupa-győztes lett. Természetesen mindannyian nagyon büszkék és megatottak voltunk, amikor háromszor felhangzott a magyar himnusz, mivel Linda nyerte az egyéni versenyt. Somogyi Nikolett, aki edző és versenyző is volt, a felnőttek között egy kitűnő gyakorlattal zárt a középmezőnyben.

A két edző, Szloboda Éva és Somogyi Nikolett tehát kiváló munkát végzett, persze a szép sikerek elérése érdekében a lányok is rengeteget dolgoztak. Ezek

után nem csoda, hogy a megérdemelt jutalmuk sem maradt el...

– A Világkupát követően igyekeztünk alaposan feltérképezni a környéket – fedte fel a „prémium” részleteit dr. Hajzer Ildikó. – Több tucat nevezetességet felkerestünk, így Los Angelesben jártunk többek között Disneyland-ben, az Universal filmgyár stúdiójában, a Queen Mary hajón és a Csendes-óceán partján, Santa Monikán, ahol a híres Baywach sorozatot forgatták. Miután „kifogytunk” a látnivalóból, visszatértünk Las Vegasba, ahonnan szintén felkerestünk néhány nevezetességet. Jártunk a Hoover Dannál, a világ egyik legnagyobb vízierzőművénél a Grand-kanyon szélén, vagy a Moohave-tónál a nevadai sivatag közepén, melynek 28 Celsius-fokban vízében jól fürdődtünk. Talán mondani sem kell, a lányoknak volt miről csevegniük a hazaút során...

Hajtóverseny nívós körítéssel

A Szarvasi Lovasklub az Erzsébet-ligeti sporttelepen rendezte meg hagyományos meghívásos fogathajtóversenyét, melyre a megyei hajtók mellett többen érkeztek a Tiszakécskei Lovasklubtól is.

A póni- és a kettes fogatok akadályhajtásban és vadászhajtásban mérték össze tudásukat. A helyi sportemberek közül a békésszentandrás Bohák András teljesített a legjobban, aki a póniknál mindkét számban második helyen végzett. A kettes fogatoknál Borsos Béla (Gyulai LBK) esélyeshez méltóan mindkét összevetésben győzött. A verseny izgalmait mellett különböző betétprogramok szórakoztatták a népes publikumot. Látványos bemutatót tartott pusztatűzéssel Kisjuhász Ferenc, a szarvasi csikós, Bakró Krisztián, a 9 esztendő Thóth-Molnár Márton Tiszakécskéről, miként nagy sikerük volt a pusztaszeri csikósoknak is.

Végeredmények. Akadályhajtás: 1. Borsos Béla (Gyula), 2. Molnár Elek (Tiszakécske), 3. Szabó Lajos (Újkígyós). Vadászhajtás: 1. Borsos Béla, 2. Fehér Tamás (Tiszakécske), 3. Dudás György (Tiszakécske). Pónifogatok. Akadályhajtás: 1. Ifj. Tóth Attila (Tiszakécske), 2. Bohák András (Békésszentandrás), 3. Sztójka Mihály (Pusztaföldvár). Vadászhajtás: 1. Bélteki Zsolt (Első Magyar Fogathajtó Egyesület), 2. Bohák András, 3. Szikora Tamás (Orosháza).

Az esemény támogatói: Alföld-Hús Rt., Besenczy Zoltán, A-hoj Bt., Gurszki János, Pető István, Bohus Béla, Szarvasi Mozzarella Kft., Szarvas város Önkormányzata, Rádió Szarvas.

SPORTPROGRAMOK

Kézilabda

Augusztus 11., szombat, 8.00: Szentandrás Kupa

Labdarúgás

Augusztus 11., szombat, 17.00: Tisza Volán–Békésszentandrás (MK)

Augusztus 11., szombat, 17.00: Szarvasi FC–Kaszaperi FC

Augusztus 12., vasárnap, 17.00: Méhkeréki SE–Kondorosi TE

Augusztus 12., vasárnap, 17.00: Csabacsüd SE–Tarhos FC

Sakk

Augusztus 11., szombat, 14.00: Szent István Király Kupa, 1. forduló

Augusztus 12., vasárnap, 8.00: Szent István Király Kupa, 2. forduló

Augusztus 13., hétfő, 8.00: Szent István Király Kupa, 3. forduló

Augusztus 14., kedd, 8.00: Szent István Király Kupa, 4. forduló

Augusztus 15., szerda, 8.00: Szent István Király Kupa, 5. forduló

Támogatók, szponzorok

A Blue Gym versenyzőinek Világkupa-szereplését az alábbi cégek és magánszemélyek segítették: MOL „SEGÍTHETEK”, Szarvasi Mozzarella Kft., Gálóczi Imre, HABAR Kft., GEOMARK Kft., Worktrans Kft., Biohungarikum Kft., Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, Tessedik Sámuel Főiskola Rektori Hivatal, BauLux Fürdőszobaszalon, Szücs Egyéni Cég, Sztancsik László, Turul Kisvendéglő, Régmódi Vendéglő, Kenzal Kft., Istenes János, Jelenker Kft., ÁFÉSZ, Sugar Travel Utazási Iroda, Attentus Kft.